

# 德约科维奇确认参加美网

## 女单卫冕冠军安德烈埃斯库退出

2020年美国网球公开赛13日再遭重创,加拿大球星、女单卫冕冠军安德烈埃斯库宣布因新冠疫情退出本届美网,不过男单世界第一、塞尔维亚球星德约科维奇则承诺将来参加比赛。

“我和我的团队充分讨论过很多次,还是决定退出本届美网。去年在美网夺冠是我职业生涯最辉煌的时刻,我非常怀念,也很希望回到比赛现场,但我觉得本届赛事有太多不可预知的挑战,包括目前的疫情,这已经影响到我的备战,我觉得我也很难发挥出最佳水平。”安德烈埃斯库说。

此前,男单卫冕冠军、西班牙球王纳达尔宣布因为疫情放弃出征本届美网。

同一天,前美网冠军、男单世界第一德约科维奇宣布将参加本届美网。此前,德约科维奇曾经质疑美网是否能安全举办,在美网宣布如期举行后,德约科维奇又对美网各种防疫措施表示不满。然而令人哭笑不得的是,他6月参与组织了一系列网球表演赛,但包括他在内有数位球员、教练和球员家人感染新冠,尽管无法确认感染来自何方,但是该表演赛和很多相关活动因为缺乏防护意识而广遭诟病。



“我知道本届美网将有很多限制措施保护所有人的安全,从各方面我已经做好准备去适应这种新环境了,此外我也完全恢复,希望在美国我可以发挥出最佳水平。”德约科维奇说。

此外,女单排名世界第一的

澳大利亚选手巴蒂、乌克兰名将斯维托丽娜、来自俄罗斯的昔日美网冠军库兹涅佐娃也宣布退赛;男单方面,瑞士名将瓦林卡也表示不会参加美网。

本年度美网将在8月31日至9月13日进行。 新华社

### 莱比锡2:1淘汰马竞 首度晋级欧冠四强 半决赛将战“大巴黎”

2019-2020赛季欧冠1/4决赛第二场比赛13日进行,德甲莱比锡队2:1力克西甲劲旅马德里竞技队,首度晋级欧冠四强。

开场后马竞连续进攻,但萨维奇和卡拉斯科的射门均被对方门将古拉西奇化解,半场结束双方战成0:0平。

易边再战后,莱比锡迅速取得领先。萨比策在第50分钟边路传中,西班牙小将奥尔莫飞身头球破门。落后的马竞立即换上20岁的“欧洲金童”费利什,葡萄牙新星在第71分钟赢得点球并亲自主罚命中,将比分扳平。

第88分钟,莱比锡攻入制胜一球。替补登场的21岁美国国脚亚当斯禁区外远射击中萨维奇身体后折射入网,莱比锡2:1取胜晋级半决赛。

18日,获胜的莱比锡队将与此前胜出的巴黎圣日耳曼队争夺欧冠决赛的资格。 新华社

### 中国15岁留洋小将 溺水身亡

#### 效力荷甲海牙 曾入选国青

昨晚,荷甲海牙俱乐部发布官方消息,15岁的中国球员王凯冉因为意外去世。根据荷兰媒体报道,王凯冉是因为溺水身亡。

王凯冉出生于2005年2月26日,他于2017年加入荷兰海牙俱乐部,在海牙U16青年队中效力。

据《荷兰电讯报》称,王凯冉是两周前的周五与两个朋友外出到海滩游玩时遇难的。同行的两个友人被海滩上的游客救下,而在接下来一天的搜救中都没能找到王凯冉。两天之后,王凯冉的遗体在海滩上被游人发现。

去年6月,王凯冉获得了U14国青男足的征召备战世界杯。去年11月,他跟随海牙U15获得了当地冬季赛的冠军。 综合

### 韦世豪替补独中两元 恒大3:1胜建业

保利尼奥在半场尾声“一对多”贡献精彩破门,韦世豪替补登场独中两元,广州恒大在14日的中超联赛第五轮比赛中3:1战胜河南建业。

上半场,恒大在传球次数和控球率方面明显占优,并在第43分钟收获进球。面对建业多人围堵,队长保利尼奥连续挑球并转身完成抽射,为恒大首开纪录。

恒大在第61分钟做出换人调整,韦世豪替补塔利斯卡上场,随后用两粒漂亮的进球为恒大锁定胜局。

建业在第86分钟取得进球。卡兰加一脚捅射为建业扳回一城。

此役过后,韦世豪以五轮比赛六粒进球的成绩领跑联赛射手榜。 新华社

## ■ 相关新闻

# 小威VS大威上演第31回 妹妹逆转战胜姐姐

在13日进行的列克星敦网球公开赛第二轮争夺中,美国女网姐妹花大威廉姆斯和小威廉姆斯再次上演“家族内战”,这也是两位网坛常青树职业生涯中第31次较量,结果妹妹小威逆转战胜姐姐大威,闯进赛事八强。

赛事头号种子小威在首盘

失利,决胜盘比分落后的情况下,最终以3:6、6:3、6:4获胜。本场比赛结束后,小威职业生涯对阵大威交手记录为19胜12负。

小威是23个大满贯单打冠军得主,大威是7个大满贯单打冠军得主,两人虽然是姐妹,赛场上却是针尖对麦芒,赛后小威

表示比赛赢下来很不容易。“要是这场比赛发生在美网或者温网,肯定会非常紧张,这个球场让人多少感到放松,但是比赛也肯定不是一场练习赛。”

前两盘姐妹花平分秋色之后,决胜盘大威曾获得4:2的领先优势,但小威关键时刻不掉链

子,最终连下4局逆转取胜。

目前美国正在遭受新冠疫情的冲击,列克星敦网球公开赛所在的肯塔基州受冲击程度相对较轻。不过整体看,疫情在美国依然非常严峻,本次列克星敦网球赛也因此没有现场观众。

新华社

### 今年“好声音” 迎来最年轻导师组合

2020《中国好声音》近日在浙江嘉兴开始录制。继官宣谢霆锋、李荣浩、李健之后,本季节目最后一位导师也正式揭晓——李宇春。三个80后加一个70后的导师组合,在发布会上,总导演金磊说今年《好声音》迎来了历史上最年轻的导师阵容。首度加盟《好声音》的李宇春则表示来之前犹豫很久,但是又很期待在这个舞台听到年轻学员的创作和表达。

除了新加盟的李宇春,谢霆锋、李荣浩、李健都曾是中国好声音的导师,其中李健、李荣浩还曾分别带出冠军且增尼玛、邢晗铭。70后的李健,加上3位80后谢霆锋、李宇春、李荣浩。在节目总导演金磊看来,这样的导师组合让今年的《好声音》充满了各种潜在的戏剧性,“今年的《中国好声音》迎来了历史上最年轻的导师(阵容)。到底是一个70后导师去单挑三个80后导师,还是三个80后导师‘围剿’那个70后导师,一切充满着悬念。”

金磊透露,今年《好声音》会增加原创赛道,强调创新和原创。这也意味着,观众将从今年节目中听到大批的原创新歌。 综合

## 《星际穿越》票房破亿 《哈利·波特》重映首日票房破1500万 8月影市迎来首波爆发



根据猫眼专业版票房数据,截至8月14日0点,科幻片《星际穿越》重映票房冲破了1亿元的大关,成为复工以来首部票房破亿的重映影片,同日上映的另一经典重映片《哈利·波特与魔法石》也创下了1800万的预售纪录,加上《八百》点映,本周末的票房有望再创新高。

《星际穿越》2014年11月12日在中国大陆上映,于今年8月2日在大陆重映,中国大陆首映总票房高达7.55亿人民币。此次重映票房破亿,只用了12天,不少网友也在网上惊呼:“诺兰太牛了!”

《星际穿越》目前在豆瓣

上有超180万人打出了9.3的高分,位列豆瓣电影榜第14名,在影迷心中,诺兰就是高品质的代名词。诺兰执导的11部长片里,除了未上映的《信条》,只有一部电影的豆瓣评分未上8分,怪不得影迷说:“诺兰出品,必是精品”。

除了《星际穿越》,诺兰最为人津津乐道的科幻电影《盗梦空间》即将于8月28日在内地重映,而他的第11部长片《信条》将于9月4日全国上映。

此外,《哈利·波特与魔法石》经4K技术修复添加3D巨幕等多项技术重新于8月14日内地上映,在13日,重映预

售票房就突破1800万,创内地影院复工以来最高的预售票房纪录,截至发稿,重映首日综合票房为1538万,票房占比58.7%,排片占比33.1%,上座率4.4%。

《哈利·波特与魔法石》改编自J·K·罗琳同名畅销书,2002年1月26日在中国内地首映,18年后为纪念哈利·波特图书发布和首部电影系列上映20周年,4K修复3D版于2020年8月14日在中国内地重映,而中国观众也成为3D版上映后的全球首批观众。

截至8月14日10时,全国影院复工率达到72%,复工影院数8228家,相关部门已经发布了对电影行业的税费支持政策,后期相关部门有望出台落地更多支持政策。

有业内专家认为,疫情期间,全国影院的平均上座率在13%左右,此次将上座率上限调至50%,基本上为那些头部大片的入市创造了条件,票房也有望再创新高。 综合